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Predmet: IZGRADNJA OBJEKATA ZA OBRANU OD POPLAVA GRADA METKOVIĆA - DESNA  
  OBALA RIJEKE NERETVE (građevinski radovi) NA PODRUČJU K.O. METKOVIĆ I VID 
  - Obavijest o Privremenom prekidu radova, dostavlja se 
 
 
Poštovani, 
 
 obavještavamo Vas kako su Hrvatske vode dana 04.kolovoza 2014.god. privremeno prekinule 
radove na izgradnji objekata za obranu od poplava grada Metkovića - desna obala rijeke Neretve 
(Građevinski radovi). 
 
 Naime, 04.08.2014.god. zatvoren nam je pristup put do deponija Otunj-Zmijarevići od strane 
predstavnika mjesnog odbora Plina Jezero Željka Kujundžića, uz obrazloženje kako se radi o putu u 
vlasništvu mještana istoga mjesnoga odbora, te kako oni nisu suglasni sa predmetnim korištenjem, te ne 
dopuštaju korištenje pristupnog puta do deponije Otunj-Zmijarevići. 
 
 Niti nakon intervencije ovlaštenih osoba PP Ploče nije došlo do uklanjanja postavljenih prepreka na 
put, te su Hrvatske vode, odnosno izvođači radova, prisiljeni privremeno prekinuti radove na izgradnji 
nasipa. 
 Napominjemo kako je korištenje predmetne deponije sukladno Odluci i Ugovoru koje su Hrvatske 
vode sklopile sa Agencijom za upravljanje državnom imovinom (AUDIO) započeto u  11. mjesecu 
2011.god., te kako je do 04.08.2014.god. ukupno iskopano, drobljeno , utovareno i odveženo cca. 115 tis. 
prostornih metara miješanog kamenoga materijala (cca. 7.500 kamiona).  
 Za cijelo vrijeme korištenja deponije Otunj-Zmijarevići, Hrvatske vode nisu zaprimile niti jedan upit, 
dopis, zahtjev za pojašnjenjem- mogućim problemom u korištenju pristupnoga puta do deponije.  
 Hrvatske vode nisu pristupni put niti samostalno probijale, niti dograđivale, odnosno nisu izvodile 
nikakve radove na istom nego su isti zatekle u trenutku primopredaje predmetne deponije od strane 
AUDIO-a. 

 
Predmetno ometanje korištenja pristupnoga puta od strane mjesnoga odbora Plina Jezero Hrvatske 

vode nastoje razriješiti kroz institucije koje jedino mogu ovakve probleme i riješiti , a to su PU Dubrovačko-
neretvanska sa PP Ploče, te Sud u Metkoviću. I jedni i drugi su upoznati sa predmetnim problemom te 
očekujemo u vrlo kratkom vremenu i postupanja istih. 

 
  Još jedanput naglašavamo kako se radi o objektu od državnog interesa koji se izvodi sukladno 

pribavljenoj građevinskoj dozvoli, te Odluci Vlade RH o nužnosti interventne izgradnje istoga. Posebno 
ističemo kako bi se trenutnom dinamikom radova omogućilo u velikoj mjeri provođenje aktivne obrane od 
poplava za sve stanovnike grada Metkovića, na desnoj obali. 

Izražavamo i žalost što u situaciji kada izvođači radova raspolažu u potpunosti sa resursima koji 
osiguravaju kontinuiranu izgradnju na visokoj razini, kada Hrvatske vode posjeduju osigurana financijska 
sredstva, kada se zbog najpovoljnijeg trenutka ulaska u najzahtjevnije radove na čitavom nasipu (Dionica 
Glibuša) radovi moraju prekinuti zbog, po nama, potpuno nepotrebno, neprihvatljivo i u konačnici za 
Hrvatske vode potpuno nepoznatih razloga i bez ikakvih zahtjeva-prijedloga za uklanjanje istih. 

 
O nastavku izvođenja radova pravodobno ćemo Vas obavijestiti. 
 
S poštovanjem.  
       Voditelj projekta: 

 
        Tihomir Galić, dipl.ing.građ.    


